200 1000 1700 4280
& B S 8 8 & B R S > B
? 737 N 2075 2 1495 3 915 - 1495 T 1% 242 T Rugplaat TEGEN ligger
125 1T5 125 125 125
draadeind‘M20x750 +2x 2x draadeind M20x750 + 4x draadeind M20x750 +2x
sluitring DIN440 + 2x moer sluitring DIN440 + 4x moer sluitring DIN440 + 2x moer
‘ ‘ bk. draadeind +6845 @
\ | 8
S37 S37 S38 S37 S38 S38 -
| = =
L[] | i i i o ] 2 stift 612x180
2XVGS 11x200 =+ HHS 2xVGS 11x200 2 2xVGS 11x200 2xVGS 11x200 42 2xVGs11x200/-§ Lk [ [ = —[S61— ©® ©
N -~ o 2x VGS 11x100
2x bout M16x190 + olo oflo 2x bout M16x190 + ellel 4xboutM16x190 + 129 2x bout M16x190 + [o|lo 4x bout M16x190 +ring [e| @ I I I nefle § o
ring DIN440 + moer ‘ ‘ . . ring DIN440 + moer \ . ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer . DIN440 + moer ‘ ‘ ‘ ‘ S
- $:©ﬁ3©:ﬁl | olelt . | R Cii " . Tolfelt " NI f offe © | ©
exves 11x100 | )° ) 6x VGS 11x100 12x VGS 11x100 6x VGS 11x100 12x VGS 11x100 [ H H 2x VGS 11x200
I I Lyl H I L 4x bout M16x190 + ring ‘ 6220 & 3
b - it = DIN440 + moer
2x bout M16x230 + S34 S32
©®® (CXO) 528 ®® ring DIN440 + moer ®® 12x VGS 11x100 b
S23 S23 | 6x bout M16x230 +
2x bout M16x230 + 2x bout M16x230 + ring DIN440 + moer
ring DIN440 + moer ring DIN440 + moer r2|r)1( ngljwzosiz:qg; 4x bout M16x230 +
- ‘ - 9 - 4x HDB M16x220 + ring DIN440 + moer
2x HDB M16x200 + 2x HDB M16x220 + fing E %
ring ring 2 HDBMG"Z” * 3x HDB M16x220 +
| 9 4x VGS 11x300 ring
‘ ‘ ‘ 4xVGS 11x300 |
5 1L0 R 510 L 190 2010 R 1Lo . 2569 R 514 R 747 R 450 5
ow ‘ ey ‘ 0 0 0 0 < © 0 =)
(o] o (2] o [*2] © N~ N N o
- ~ @ & R 8 5 3 QR
(@ © Q) (@ ©,
N w [6)] [&;] ~ ~ ~
3 .. ® . o S | & &
o 511501 2750 3 150 & 2510 & 150 & 1470 1500 229 R
T T+ + rt rt rt +
d
S37 S37 S38 S37 S38 S38
. S61
@ — AHA | — oﬂ»o — — — — o@e — — — ollol — oH—e —®  ® — — —e@e— — @
} = T - o
b
R 725 L 150 , 2050 L 150 , 1470 L 150 , 890 L 150 , 1470 150, 229
© N8 N8 5 &5 g g oo 3
(6] (4] N ~ sy O [oe] w o (9] [oe]
(6] (6] (4] (&)} (&)} (9] (&)} (4] B

P7.1 VERBINDINGSMIDDELEN

Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal | Conservering verb.
1 S23 T-schoen (A) (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ
1 S23 T-schoen_potgat (A) (2x bout M16x200 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
1 S28 T-schoen_lang_HDB220 (4x bout M16x230 + 8x sluitring M16 + 4x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) THVZ ELVZ Werktekening: voormontage P7.1
1 S32 T-schoen met schotje_lang (6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 + 6x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x |THVZ ELVZ Opdrachtgever
VGS 11x300 ARCON houtconstructies | Dordh Bouwsystemen
1 S34 kolomkop schoor met schotie CLT | (8x bout M16x230 + 16x sluitring M16 + 8x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 2x sluitring M16) - 4x |THVZ ELVZ a rco n o2 s | e op Zoom N
VGS 1 1X3OO HOUTCONSTRUCTIES 5 T;?%?;;C;g;;;‘:z‘;"SVUCﬁeSﬂ' ‘l=
3 S37 aansl|. koppelbalk 440_enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 |THVZ ELVZ e OO cotEeTIER
3 S38 aansl. koppelbalk 440_dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 |THVZ ELVZ status Schaal Formaat Projecin.mmer Getekend door Tekeningnr.| Datum
Definitief 1:20 A2 22130 Koen Rooijakkers UO - P7.1 |24-08-2023
1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 212x180 THVZ ELVZ




	Sheets
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


